

领跑共享经济“朋友圈”

城阳区万业诚信联盟抱团聚势迎接消费升级新挑战

对话3·15
记者手记

半岛全媒体记者 高勇勇

直击3·15、案说消费、对话3·15、记者手记、天天3·15、记者帮办,以3·15为契机,本报全媒体3·15城阳区大型消费调查将持续到3月底。其中,“对话3·15、记者手记”将联合相关部门走进重点入围企业,与企业和消费者共话消费升级与品质消费,共享消费新时代。

3月9日,本报“对话3·15、记者手记”栏目报道了2017年在城阳区自发形成的一个商业联盟组织“万业诚信联盟”,作为一个跨行业、跨产业而自觉形成的,且拥有如此较大规模的民间商业联盟组织,在城阳区着实少见。报道一经发出,便引发了不少市民和业内人士的关注。日前,半岛记者走进联盟“朋友圈”,共话共享消费新时代。

坚定自我,主动出击与变革

“去年,城阳区万业诚信联盟成立,现有盟员企业28家,‘朋友圈’涉及家居、会展、餐饮、健康、婚纱摄影、婚庆服务、教育等各行各业。联盟的成立,就是要抱团聚势,不断整合优势资源、渠道甚至是资本,

并将其反哺于消费者,把更优质的消费服务,更多元的消费体验,更经济的消费模式不断地推向市场。”万业诚信联盟发起人徐刚告诉半岛记者。

“‘互联网+’促领着消费升级,我们要不断学习,更要坚定自我,只有主动出击、主动变革才能创新引领新消费。今年的3·15是我们联盟企业所共同经历的第一个3·15,我们努力将我们最精彩、最具价值与吸引力的一面展现给所有人。”徐刚表示。

联盟“朋友圈”,“你中有我,我中有你”

一段时间以来,共享经济已经从一个新鲜事物变成了我们生活的一部分,一个新时代被开启了。从某种意义上来说,万业诚信联盟的组织与发展正是共享经济理念的践行实施。“你的就是我的,我的也是你的”,这是共享经济“金句”之一。那么,在一个如此“你中有我,我中有你”的联盟“朋友圈”中,各成员企业有着怎样的新收获和再思考呢?

“这是一个充满机遇和挑战的时代,这是一个让我们脱离孤军奋战的划时代时刻!作为同一地区的优秀企业代表之一,我们拥有共同而广泛的与结婚消费相关的消费群体和优质资源,我们之间没有竞争的硝烟,企业‘微利时代’已经伴随我们左右,如何打破市场格局,突破盈利瓶颈是我们共同探索的问题。固本经营只能防守,无法快速扩展,‘借力使力不费力’乃商界至高境界,只有抱团打天下才能创

造更加广阔的未来。”联盟成员、蒙娜丽莎婚纱摄影总经理徐成波表示。

“随着经济的发展以及大众多样化需求的增强,企业必须不断地完善自我,努力提高自己的品牌效应,所以我们选择了加入万业诚信联盟。在联盟里,我们感觉到企业之间的互帮互助尤为重要,要不断地相互交流、相互沟通、相互开拓信息。在这方面,未来我们要努力做出更好的表率作用,与联盟的企业家们互帮互助,互利共赢。我们也将继续为消费者打造优雅的消费环境,上等的精致牛肉,细致的服务,以一颗感恩的心来回馈我们的消费者。”联盟成员、韩牛名家总经理谭丹表示。

“万业诚信联盟是在强烈的共享经济背景下应运而生,是一个地区性的服务行业资源综合体,各参盟企业均是自身所属行业的引领者,大家怀着共同的目标和信念汇聚一起,联盟内各企业通过资源和服务的深度整合,能够精准契合消费者的需求,提供更优质,更实惠的服务。消费者通过联盟可以更加快捷、高效、优质地得到自己所需的服务,并最终形成一种良性循环和互动。我们庄严承诺,会继续以科学而精准的健身服务,为大家带来能够享用一生的健康财富。”联盟成员、奥维斯健身管理有限公司总经理宋超表示。

“从企业商家而言,联盟只接收本地商圈的实体经济加入,这个环节联盟挑选的都是本地民营优秀品牌店面,且同行业只允许有一家。联盟展会、商家客户分享、实地联盟企业管理、商业模式学习,这些互动交流在拉升各店业绩的同时,也提高了品牌的知名度和企业发展速度;从消费

者角度来说,联盟最大的支持就是能够让客户享受到店面最折扣,且根据市场进化保证最高级别的质量与服务。我们将始终在一起努力,争取做到本地行业标杆。”联盟成员、蒂定制·西装总经理刘科先表示。

“加入联盟的想法很简单,现在已经不是单打独斗的年代,抱团取暖是趋势。通过联盟组织的协调,把企业外部既有着相似的使命,又拥有独立经济利益的合作伙伴整合成为一个为客户服务的系统,取得1+1大于2的效果。合作与竞争并不是绝对对立的,激烈的竞争促进了企业合作,企业合作又使竞争更加激烈。联盟就是这样一种新型合作竞争团体,旨在创造并分享一个不断成长的更大市场。一个企业不与其他企业合作,就很难生存,这就是联盟存在的意义。”月兮瑜伽创始人宗艳表示。

2018新目标,“朋友圈”扩至100家

毫无疑问,共享经济作为一种新业态,已在产品分享、空间分享、知识技能分享、劳务分享、资金分享和生产能力分享等领域全面开花,正在通过刺激消费、提高生产效率,提高个人创新与创业能力,逐步成为新的经济增长点。相对于传统经济活动,共享经济活动在提供社会服务产品时具有低成本、低门槛、低污染、高效率、高体验、高可信度的明显优势。城阳区万业诚信联盟正在朝着这个方向努力前进着,“2018年,我们将计划将成员规模扩大到100家。”万业诚信联盟发起人徐刚告诉半岛记者。

城阳区万业诚信联盟品牌商家展示

Marry in
全城婚礼典范

不妥协的完美婚礼主义
让婚礼为爱而生
我们为婚礼而生
爱应该是这样简单的张扬
当与爱情遇见 我们就从不妥协
MARRY IN TOMORROW
YES, I DO

电话: 153 3532 2111 地址: 青岛市城阳区正阳路水悦城2号楼316
Add: Room 316, Avenue No.2 Building, Zhengyang Road, Chengyang District, Qingdao City

天艺 艺术培训
Tian Yi Yi Shu

天艺艺术培训学校

“艺术点亮人生, 艺术开启智慧之门”, 天艺艺术培训学校专注于儿童艺术教育, 开设有中国舞, 拉丁舞, 街舞, 小主持人, 绘画, 跆拳道, 英语, 钢琴, 声乐, 吉他, 古筝等课程。我们一贯秉持对孩子和家长认真负责的原则, 能充分培养孩子的兴趣, 发挥孩子的才能。天艺艺术, 孩子们最喜欢艺术成长中心, 您最放心的选择!
城阳区青威路617号(利群北)青特上豪广场三楼。
电话: 0532-87964000, 15689997771

DONG PENG 东鹏瓷砖
东鹏瓷砖·世界之美

山东青岛市城阳红星美凯龙负一楼西厅东鹏瓷砖
联系电话: 0532-66738958

LAMI 拉迷 全屋定制

拉迷, 将爱融入你的生活
定制衣柜 橱柜 酒柜 榻榻米 移门
青岛市城阳红星美凯龙三楼拉迷全屋定制
联系电话: 0532-87886333

尚品本色木门
SUPERUS

为空间而生的艺术木门
山东省青岛市城阳红星美凯龙三楼尚品本色木门
联系电话: 0532-68008383

Baier 拜尔地板

Welcome To Baier...
拜尔地板 全球同步
敬重您 关爱您 一切为了您
地板行业十大领军品牌

CLICK TO ENTER DETAILS
青岛市城阳红星美凯龙四楼拜尔地板
联系电话: 0532-87757000